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Een bijzondere stap voor beide bedrijven: de Hettich bedrijvengroep uit Duitsland is van plan om alle aandelen van de Italiaanse FGV-groep (www.fgv.it) over te nemen, onder voorbehoud dat de mededingingsautoriteiten hiermee akkoord gaan. 

Hettich en FGV willen hun toekomst in de branche voortaan gezamenlijk vormgeven. Het wachten is nog op de goedkeuring van de mededingingsautoriteiten. Pas wanneer die is verkregen, horen beide bedrijven daadwerkelijk bij elkaar. 

Na de fusie willen Hettich en FGV de sterke punten van de ander aanvullen en zo de bestaande zakelijke activiteiten continu verder ontwikkelen en de klanten nog betere meerwaarde-oplossingen bieden. „Wij – Hettich en FGV – zijn twee familiebedrijven met een lange geschiedenis in onze gezamenlijke branche, de meubelbeslagindustrie. Wij verheugen ons erop om in de toekomst samen verder te gaan, van elkaar te leren en samen nog sterker te worden, waarbij het belang en de tevredenheid van de klanten absolute prioriteit zullen hebben“, aldus dr. Andreas Hettich, vennoot en voorzitter van de raad van bestuur van de Hettich Group. „Hettich is een wereldmarktleider die net als wij veel ervaring heeft opgedaan op het gebied van meubelbeslag. FGV wil zijn vakkenis en flexibiliteit zo snel mogelijk inbrengen in de Hettich Group, om beide bedrijven met succes verder te kunnen ontwikkelen en het management en het personeel van FGV een succesvolle toekomst te bieden“, licht Renato Formenti, Chairman of the Board van FGV, toe.

Omdat zowel Hettich als FGV als merk en bedrijf zelfstandig zullen blijven binnen de bedrijvengroep Hettich zullen de klanten van beide bedrijven ook na het samengaan hun vertrouwde contactpersonen houden, zodat de klantenservice wordt voortgezet zoals men gewend is. De kundige managementteams van Hettich en FGV zullen de vereiste continuïteit en de voortdurende verdere ontwikkeling van beide bedrijven garanderen. 

„Op de achtergrond zullen we voortaan heel nauw samenwerken. Onze klanten zullen ook in de toekomst bediend blijven worden door de contactpersonen, die zij kennen en waarderen“, benadrukken Silvana Riboldi, Head of Sales van FGV, en Uwe Kreidel, bedrijfsleider van Hettich gezamenlijk. 

Hettich en FGV worden door gezamenlijke waarden verbonden: twee Europese familiebedrijven met een lange geschiedenis uit dezelfde industrietak, die eerlijk en verantwoordelijk en altijd met oog voor de volgende generaties handelen.

Over Hettich
Hettich werd in 1888 opgericht en behoort tegenwoordig wereldwijd tot de grootste en succesvolste producenten van meubelbeslag. De hoofdvestiging van het familiebedrijf is in Kirchlengern, in het meubelcentrum van Oost-Westfalen. Circa 8.000 medewerkers in bijna 80 landen werken er samen aan om toekomstbestendige oplossingen te leveren aan de branche. Het merk Hettich biedt met haar ondernemingsbelofte 'It's all in Hettich' een uitgebreid portfolio dat wereldwijd consequent is afgestemd op de behoeften van de klanten. De hoogste prioriteit ligt daarbij altijd al op duurzaam handelen met aandacht voor sociale, maatschappelijke en ecologische aspecten. www.hettich.com


Over FGV

Kwaliteit, innovatie en functionaliteit tegen de juiste prijs – design en productie 'Made in Italy': dat is FGV. FGV is een toonaangevend bedrijf dat beslag en oplossingen voor meubels produceert en een compleet assortiment biedt: scharnieren, schuifladen, ladegeleiders, ophangingen, klepbeslag en geleidingssystemen die aan de hoogste eisen van de markt voldoen. Het in 1947 in Veduggio con Colzano in het hart van Brianza opgerichte bedrijf is tegenwoordig op alle continenten actief met zes productie- en zeven verkoopvestigingen en een netwerk van meer dan 70 dealers. FGV staat voor innovaties bij openingssystemen voor meubels en biedt de modernste oplossingen voor uw thuis. Het R&D-team streeft ernaar om oplossingen te ontwikkelen waarbij functionaliteit en design een perfecte combinatie vormen en de optimale prijs-kwaliteitverhouding op de voorgrond staat. Van productdesign tot kwaliteitscontrole en van uitvoering tot montage worden alle stappen van het proces zorgvuldig uitgevoerd. Zo kan FGV niet alleen aan de eisen van de klanten voldoen, maar ook een echte, duurzame samenwerking met hen opbouwen. www.fgv.it
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